
Tekmovanje mladih v znanju
in veščinah SLO
Najboljši ekipi osn. šole Mirana Jarca
in gradbene tehnične šole

Občinskega tekmovanja
mladih v znanju in vešdinah
splošne Ijudske obrambe in
družbene samozaščite se je
udeležilo deset osnovnih šol in
devet šol usmerjenega izobra-
ževanja. Letos se je tekmova-
nje odvijalo pri osnovni šoli
Maksa Pečarja in v črnuški
Gmajni. Ekipe so najprej reše-
vale teste iz civilne zaščite,
SLO in DS, protipožarne zašči-
te, prometne vzgoje in orienta-
cije ter topografije. Nato so
pričeli s streljanjem z zračno
puško. Organizacija streljanja
je bila odlična, kljub zelo sla-
bim vremenskim razmeram.
Rezultati streljanja so bili za-
dovoljivi, nekatere ekipe pa so
dosegle izredne rezultate.

Orientacijski pohod, katere-

ga start je bil pred šolo, je tekel
mimo petih kontrolnih postaj.
Na kontrolni postaji dve je mo-
rala vsaka ekipa izračunati azi-
mut, zračno in dejansko razda-
Ijo. Na kontrolni točki štiri so
razstavljali in sestavljali puško
M-48, ekipe šol usmerjenega
izobraževanja pa so na tej toč-
ki metale šolske ročne bombe.
Na točki pet so se ukvarjali s
prometnimi znaki in protipo-
žamimi sredstvi. Po prihodu
na cilj so reševali še naloge iz
prve pomoči.

Prvo mesto med osnovnimi
šolami je dosegla ekipa Mirana
Jarca; imeli so tudi najboljše
strelce. Drugo mesto je osvoji-
la ekipa osnovne šole Borisa
Kidrida, tretje pa ekipa osnov-
ne šole Franceta Bevka. Med

šolami usmerjenega izobraže- ,
vanja je prvo mesto dosegla
ekipa gradbene tehniške šole,
druga je bila splošna srednja
vojaška šola Franca Rozmana-
Staneta in tretja srednja nara-
voslovna šola.

Vsa aktivnost v zvezi s tek-
movanjem je potekala v okviru
Socialistične zveze, sodelovali
pa so Zveza socialistične mla-
dine, ZRVS, Zveza telesnokul-
turnih organizacij, občinski
štab za teritorialno obrambo,
občinski odbor Rdečega križa,
občinski sekretariat za Ijudsko
obrambo, civilna zaščita, Zve-
za prijateljev mladine in pripa-
dniki JLA \z vojašnice Ljuba
Šercerja. Vodstvo osnovne šo-
le Maksa Pečarja je veliko pri-
pomoglo, da so organizatorji
tekmovanja uspešno izvedli to
nalogo.
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